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Nation's largest selection of books on modern political history, conte"!porary ,ssues and Western civiliza~ion. 

All those hard-to-find books you wanted to add to your library, but never could locate. 

A random selection from our stock of over 500 titles. 

DECLINE OF THE WEST, Vol. I & II by Oswald ESSAY ON THE FREEDOM OF THE WILL by 
Spengler; Hardback, pp. 974 with index. . $20.00 Arthur Schopenhauer, Paperback, pp. 103 . $1.00 
The Decl(ne of the West will probably prove to be the most Those who have not read anything by Schopenhauer might have the 

----ll· mp.or.tan4>urely philoso.phic.al_woik.cl_the 2Q.tlu;elllfilY~• __ _ ----1ll.ill1!1pmrnQD tha.Llt_iuooks are archaic, aJ;.ademic or dry. This is_ _____ _ 
___ • • far from the truth. Schopenhauer provided the foundation for the 

IMP IUM . early idealist period in philosophy. We should pay special attention 
ER . b~ Francis Parker Yockey, Paperback, to Schopenhauer in this atomic age, when our basic principles of 

pp. 626, with mdex .................. $2.50 statecrafthavegonesofarastray. 

The long-supressed philosophy of history which has set off an 
explosive controversy since its publication. 

THE PROCLAMATION OF LONDON by Francis 
Parker Yockey, Paperback . . . . . . . . . . . . . $ 1.00 
A succinct statement of the principles set forth in Imperium. 

THE WILL TO POWER by Friedrich Nietzsche, 
Paper back r,n. 575 with index . . . . . . . . . $5.00 
In many way,, The Will to Power is Nietzsche's most interesting 
work, being the assembled pieces of the philosopher's many 
notebooks. They provide a unique view of what Nietzsche felt about 
such various matters as religion, art, nature, etc., as opposed to his 
more formal philosophical pronouncements. 

TREATISE ON THE GODS by H. L. Mencken, 
Paperback, pp. 287 with index . . . . . . . . . . $1.95 

PREJUDICES: A SELECTION by H. L. Mencken, 
Paperback, pp. 258 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.65 
The "Prejudices" selected for the above volume were drawn mainly 
from The American Mercury which Mencken once edited. 

THE PHILOSOPHY OF NIETZSCHE by H. L. 
Mencken, Hardback, pp. 295, with index . . $9.50 

SCHOPENHAUER AS EDUCATOR by Friedrich 
Nietzsche, Paperback, pp. 110 with appendix $.95 

NATURE AND MAN'S FATE by Garrett Hardin, 
Paperback, pp. 297 with index, Illustrated . . $.95 
This book debunks today's suicidal myth that man's society is 
independent of the laws of nature. 

THE ORIGIN OF THE SPECIES and THE DES­
CENT OF MAN by Charles Darwin, Hardback, pp. 
924 plus index, Illustrated . . . . . . . . . . . . . $4.95 
When Origin of the Species was originally published, the quiet 
English scientist couldn't have caused greater chaos in academic and 
ecclesiastical circles if he had knocked the world off its axis. 
Interestingly informal, both The Origin of the Species and The 
Descent of Man will appeal to any reader who is searching for the 
truth. 

THE WORLD AS WILL AND IDEA Three Vol­
umes by Arthur Schopenhauer, pp. 1,536 $27 .50 
Also available under the following title: 

THE WORLD AS WILL AND REPRESENTA­
TION Paperback, pp. 1,221 with index ... $5.50 . 
JOYFUL WISDOM by Friedrich Nietzsche, Hard­
back, pp. 354, with appendix . . . . . . . . . . . $5.50 

THE PRINCE and THE DISCOURSES by Niccolo 
Machiavelli, Hardback, pp. 540 . . . . . . . . . $2.95 

THE COUNTER-REVOLUTION by Thomas 
Molnar, Hardback, pp. 203 with index . . . . $8.95 

SARTRE: IDEOLOGUE OF OUR TIME by 
Thomas Molnar, Hardback, pp. 138 with index 
. ................................. $5.95 

ON WAR by Carl von Clausewitz, Paperback, pp. 
461, with index . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.65 
Same book also -available under this title: . 

WAR, POLITICS AND POWER ......... $1.95 
Clausewitz is best remembered for his dictum that war is a 
continuation of politics. His book makes for especially· valuable 
reading on account of Clausewitz's observations on judicious and 
injudicious war. Although written during the 18:20's while Clause­
witz was director of the Berlin· Academy (of Warfare), his 
observations on the principles of politics and war are as fresh as 
tomorrow. Of him it has been said, "Only if we understand warfare 
in the spirit of Clausewitz can we hope to maintain our existence in 
case necessity should once again force the sword into our hands." 

Also by von Clausewitz: 

PRINCIPLES OF WAR, by Carl von Clausewitz, 
Hardback, pp. 82 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $3.25 

THE INEQUALITY OF THE RACES by Count 
Arthur de Gobineau, Paperback, pp. 212 plus index 
. .............................. $4.00 



THE VIKINGS by Johannes Brondsted, Paperback, 
pp. 321 with index . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.65 
Includes 24 pages of handsome illustrations. 

RACE AND CIVILIZATION by Roger Pearson, 
Paperback, pp. 130 with appendix, lllustrated$3.00 
One of the best short works on the racial difference of the European 
peoples. Includes a wealth of illustration and typological maps. 

FOUNDATIONS OF THE NINETEENTH CEN­
TURY, Vol. I & II by Houston Stewart Chamber­
layne, Hardback, pp. 1,158, with index .. $32.50 
The most renown and enduring history of the white race ever 
produced. This work is either revered or despised, depending on 
how one feels about the question of White racial supremacy. 

RACE AND REALITY by Carlton Putnam, Paper­
back, pp. 192 with index . . . . . . . . . . . . . . $ 1.50 
The sequel to Race and Reason bringing up-to-date the latest 
scientific findings on innate race differences between Blacks and 
Whites. Also presents a shocking account of how the liberal 
establishment paralyzes discussion of this timely subject, even in 
academic circles. Especially valuable for its seventy-page question­
and-answer section which deals authorative answers to the most 
frequently-asked questions about race. 

RACE AND REASON by Carlton Putnam, Paper-
back, pp. 118 with index .............. $2.00 

EUROPE AT THE CROSSROAD by Byram Camp­
bell, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $.25 

CHILDREN: BLACK AND WHITE by Henry E. 
Garrett, Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $.50 
Essential reading for any parent with school-age children! A 
cool-headed statistic-oriented analysis of the dismal effects of the 
integration experiment in public education. 

LINCOLN'S NEGRO POLICY by Ernest Sevier 
Cox, Hardback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $2.50 
The Great Emancipator's dream was a White America. 

FABRIC OF TERROR by Bernardo Teixeira, 
introduction by Robert Ruark and afterword by 
James Burnham, Hardback, pp. 176, Illustrated 

.,· .. , ·'·· .·. · .. ·.· .. -.... ·. . . . . . . . . . . . . . . .. . . . $4.95 
America take note! The Fabric of Terror reveals what happens when 
the primitive African people are incited to mass violence. In just one 
day, the atrocities of the Black rebels of Angola surpassed those 
committed by their Mau Mau forerunners. The raw brutality, the 
rapes, obscenities and slaughter rank among the worst of all times. 

RACE AND SOCIAL REVOLUTION by Byram 
Campbell, Hardback, pp. 262 . . . . . . . . . . . $3.00 
Consisting of twenty-one essays on rac;e divided into three books: 
The Biology of Race, The Sociology of Race and Social and 
Religious Values of Race. Includes a large bibliography of related 
reading. 

CONGO MERCENARY by Michael Hoare, Hard­
back, pp. 318 with index, Illustrated . . . . . $6.00 
Congo Mercenary is a chilling account of the bloodbath which 
engulfed the Democratic Republic at the Congo in July, 1964, after 
only four years of independence. The Black rebel army, doped with 
heroin, struck terror in whole of central Africa. White mercenaries 
had to be brought in to quell the uprising and restore .civil order to 
the shakey republic. The commander of the mercenary forces tells 
the story of their four main campaigns that year, and predicts grim 

consequences if the emerging African nations are allowed to fall into 
the grip of communism. 

ENVIRONMENT, HEREDITY AND INTELLI­
GENCE by Arthur R. Jensen, Paperback . . $6.40 
This is the article which embroiled Jensen in a sea of controversy 
just over two years ago. The near hysteria produced by its 
appearance has caused Jensen's scientific findings to be all but lost 
in the tumult. This is the unvarnished treatis which constitutes the 
most recent word in the science of race differences. 

BRAINWASHING FROM PAVLOV TO POWERS 
by George Hunter, Hardback, pp. 328 with index 

$5.00 

BLASTING THE HISTORICAL BLACKOUT by 
Harry Elmer Barnes, Paperback . . . . . . . . . . $.50 
Everyone knows that Germany was responsible for starting world 
War II. But an impassionate examination of the facts reveals a 
different picture altogether, with the greatest part of the guilt for 
this tragedy falling on Great Britain. This study, by America's 
foremost historian (until his recent death,) grew out of a review of 
A.J.P. Taylor's Origins of the Second World War. 

RUDOLF HESS: PRISONER OF PEACE. Hard­
back, pp. 151, Illustrated . . . . . . . . . . . . . . $ 3. 7 5 
This book consists of an introduction by Hess' wife and some ninety 
letters written by the German envoy from prison. Includes the 
indictment upon which Hess was tried at Nuremberg. The reading of 
this book raises some compelling question: Why were Hess' 
proposals for peace spurned by the British authorities in 1941? Why 
was Hess imprisoned without even the opportunity to make his 
country's offers known to the English public? And above all, why 
was Hess ever tried as a war criminal? 

THE SPECIOUS ORIGINS OF LIBERALISM by 
Anthony Ludocivi, Hardback, pp. 192 with index 

$4.00 
Ludovici, an Englishman, started life as an artist and was for a while 
secretary to Auguste Rodin. He later turned to philosophy and 
became one of England's most highly recognized lecturers on 
Fredrich Nietzsche. Ludovici reveals the vacuity of the liberal 
philosophy. This book is both a plea for reason on the major issues 
facing our time and an outline of constructive means for combatting 
the liberal disease. 

SUICIDE OF THE WEST by James Burhman, 
Hardback, pp. 306 with index . . . . . . . . . . $6.95 
Does liberalism constitute a death wish for Western civilization? 
Why can't liberalism cope with the spread of communism? 
Burnham's analysis has infuriated liberals because ofit's inescapable 
validity. 

OPERATION SLAUGHTERHOfE by John 
Prcela and Stanko Guldescu, Hard ack pp. 557 $10 
Eyewitness accounts of the postwar massacres ·n Yugoslavia. Relates 
the terrible suffering of the Croatian peop e as the communists 
consolidated their power in Eastern Europe. The fields, rivers and 
cities were littered with the bodies of more than two hundred 
thousand Croats, both military and civilian. The publication of 
Operation Slaughterhouse commemorates the twenty-fifth anni­
versary of the Bleiburg Tragedy, an act of peacetime genocide, 
which is recounted in its pages. 

JEFFERSON AND/OR MUSSOLINI by 
Pound, Paperback, pp. 129 ............ . 

Ezra 
$1.95 

Behind the poet and literary critic stood a man of salient political 
ideas. Pound, in 1933, declared that the Jeffersonian political 
tradition was very much alive, but not in Virginia, Massachusetts or 
Delaware; Mussolini's Italy had become inheritor of those political 



virtures which made America great. Some may disagree with his 
thesis, but Pound's observations on the similarities in mind and 
personality of these two outstanding individualsareboth amazing and 
convincing. 

THE LETTERS OF EZRA POUND 1907-1941 
Paperback, pp. 348 with chronology and index 

$2.25 

THE IDEOLOGY OF FASCISM by A. James 
Gregor, Hardback, pp. 493 with index . . . $11.95 
The Ideology of Fascism represents the first responsible attempt to 
examine the social and political philosophy of Fascism since that 
movement's calamatous end in 1945. In addition, many of the 
problems of government in Italy are elucidated by the author's 
thorough presentation of facts. Dr. Gregor is recognized as .the 
world's foremost authority in Fascism. His apprisal of this political 
and social idea is sincere and reliable. 
Also by the same author: 

CONTEMPORARY RADICAL IDEOLOGIES by 

CRIMES DISCREETLY VEILED by J .F .P. Veale, 
Hardback, pp. 240 with index and maps . . $5.95 
A damning expose of seven modern atrocities of major proportions 
which had been concealed by establishment historians. Includes the 
Katyn Forest Massacre, the murder of Mussolini and the perverse 
murder of Dr. Marcel Petiot of the Paris underground. 

THE INTERNATIONAL JEW by Henry Ford, Sr., 
Hardback, pp. 232 . . . . . . . . . . . . . $3.00 

THE WORLD CONQUERORS~ 
Marschalko, Paperback, pp. 296 ........ . 

Louis 
$3.00 

CONQUEST THROUGH IMMIGRATION by Geo .• 
W. Robnett, Hardback, pp. 407 with index $5.00 
Both a survey of the strategic historical facts and an examination of 
the amibition-ridden personalities which brought about the realiza­
tion of a Zionist state in the Middle East. 

_A..:..!~mes Gregor, Hardback, pp. 370 with ind~_x_ . _THE TALMUD UNMASKED by Rev. I. V. Pranai-
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • $o.5U---- tis Paperback - • $T:lJrJ 

A critique of totalitarian thought in the 20th century. Drawn ' • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
heavily from primary source material. 

A SURVEY OF MARXISM, PROBLEMS OF 
PHILOSOPHY AND THE THEORY OF HISTORY 
by A. James Gregor, Hardback, pp. 370 with index 
· · · · · · · · · · · · ........................ $6.95 

WARTIME JOURNALS OF CHARLES A. LIND­
BERGH, Hardback, Illustrated . . . . . . $12.95 
The honesty and insight of these diaries by one of America's great 
all-time he£oes has been disarming to the U.S. political' establish~ 
ment. This is a reflective account to the wartime mood which 
enveloped America in the 40's. Lindbergh's vivid descriptions of his 
experiences in the Pacific battle area are exciting-his descriptions of 
the treatment of civilians in postwar Germany are sad. 

QUISLING: PROPHET WITHOUT HONOR by 
Ralph Hewins, Hardback, pp. 316 Illustrated $6.00 

LORD HAW HAW by J. A. Cole, Hardback, pp. 
307 with index and Illustrations . . . . . . . . . $4.95 

ROOSEVELT'S ROAD TO RUSSIA by George N. 

BEHIND COMMUNISM by Frank L. Britton, 
Paperback, pp. 97 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.00 
Pulls no punches; tells the whole story. 

KNOW YOUR ENEMY by Robert L. Williams, 
Paperback . . .................... $.50 

AN OUTLAW'S DIARY by Cecile Tormay (Two 
Volumes), Hardback, pp, 526 .......... $10.00 

FRANKFURTER'S 
Crockett,Paperback 

RED RECORD by Sam 
$.50 

The appalling record of the "Elder" who cast the die for many of 
the ruinous Supreme Court decisions which are being rendered 
today. 

THE SOCIAL CONTRACT by Robert Ardrey, 
Hardback, pp. 410 with bibliography and index 

$7.95 
The Social Contract is the third in a series of inquiries into the ~r_.Qcker,_Har_dbaclh_p..12.:. 316 Illustrated -$~6~0~0~---nattr.re-and-temper-ament o.f-man;---Wr-itten-in-his-eustomaey---flaHa-t'I-\· <e--------~ 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • style, Ardrey maintains that men not only are not created equal, but 
Not a good book for those who want to revere the memory of that "Aggressiveness is the principal guarantor of survival." 
Franklin Delano Roosevelt. Also by Robert Ardrey: 

THE NEW UNHAPPY LORDS by A. K. 
Chesterton, Paperback, pp. 246 . . . . . . . . . $2.50 

THE REVOLT AGAINST CIVILIZATION by 
Lothrop Stoddard, Paperback, pp. 268 . . . $1.50 
Stoddard's opening line: "Civilization is the flowering of the human 
specis." Our present civilization faces possible destruction if 
communism continues its bloody advance. This is perhaps the most 
important book for political idealistson the defacing effects of 
communism which has ever been produced. 

MYTH OF THE SIX MILLION, Anonymous, 
Paperback, pp. 104 with appendix ....... $2.00 
A top-to-bottom expose of the most monstrous lie of all times. 
Includes a revelation of the true facts plus some insights as to how 
and why this legend was propounded. 

THE TERRITORIAL IMPERATIVE, Hardback, 
pp. 390 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.95 

AFRICAN GENESIS, Hardback . . . . . . . . . $6.95 
Paperback . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $.95 

Not for fundamentalists, Ardrey's African Genesis presents the 
unsettling theory that man developed from a pre-historic killer ape; 
hence his prediliction for war and weapons. No fact-and-figure 
assortment of dry statistics, African Genesis must certainly make 
every reader at least secretly wonder. 

THE CASE AGAINST PSYCHOANALYSIS by 
Andrew Salter, Paperback, pp_. 158 . . . . . . $ 1.50 
This brilliant and clearly written book contains some of the most 
devastating assaults upou the shibboleths of modern psychoanalytic 
theory and practice ever expressed in print. 



RACE AND MODERN SCIENCE, ed. by Robert 
Kuttner, Hardback, pp. 427, Indexed..... $7.95 
Sixteen monographs dealing with the latest findings in racial science 
by the world's leading biologists, anthropologists, sociologists and 
psychologists, including C. D. Darlington, A. James Gregor, C. P. 
Oliver and others. 

WHITE AMERICA by Ernest Sevier Cox, Paper­
back, pp. 199 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.00 

THE FRENCH REVOLUTION by Nesta Webster, 
Paperback, pp. 505 with index . . . . . . . . . . $5.00 

THE TESTIMONY OF THE SP ADE by Geoffrey 
Bibby, Hardback, pp. 414 plus index, Illustrated 
............. ; ................ $8.95 
Testimony of the Spade is the first popular book to trace 
consecutively the movements and the flowering culture of our early 
ancestors from the Alps north to Scandinavia, and from Russia to 
Ireland - from the cave dwellers of France to the "barbarian" tribes 
described by Caesar and Tacitus and the Norse sagas. Contains 
account of the very latest archaeological discoveries relating to life 
in Northern Europe from 15,000 B.C. to the time of the Vikings. 

EVERY MAN A KING: by Huey P. Long, Paper­
back, pp. 348 with index . . . . . . . . . . . . . . $2.95 
Here is the off-the-cuff autobiography of Louisiana's most con­
troversial Favorite Son, "Kingfish" Huey Long, who was loved by 
• no one except the people he served. Accused of bringinp: Fascism to. 
Dixie, Long was the first modern American politican to 
make good his promises to the people. Complete with contemporary 
political cartoons. 

DAWN OF EUROPEAN CIVILIZATION by V. 
Gordon Childe, Paperback, pp. 345 with index, 
maps, illustrations and charts . . . . . . . . . . . $2.45 

THE NAMELESS WAR by Captain A. H. M. 
Ramsey, Paperback, pp. 120 with 
index . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $1.00 

TWO WORLDS - NOT ONE by Geryke Young, 
Paperback, pp. 128 with index . . . . . . . . . . $2.00 

THE LAST DAYS OF THE ROMANOVS by 
Robert Wilton, Paperback, pp. 333 . . . . . . $5.00 

THE WESTERN DESTINY BOOKSTORE OFFERS YOU: 

• Nation's largest selection of patriotic, political, and racial/historical books. 
•Prompt delivery on all books advertised. 

especial order service for any book currently in print anywhere in the world. 
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WESTERN DESTINY BOOKS 1656 33rd Street, N. W. 
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1.Fill in name, address and Zip Code completely. 

2.lnclude number of copies, author's name & complete title of each 
selection. 
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4.lnclude shipping charges with your order: 25¢ for first book and 
15¢ for each additional book. 

Quantity Title/Author 

Washington, D. C. 20007 Phone (202) 333-8562 

NAME ••••••.•••.•......•••.•..•.•..................... 

ADDRESS ••••••••...................................... 

CITY •••••••••••.•.•••.•••••.. .....•.................... 

STATE ••••.. .......................... ZIP .............•. 
Price ea. Total 

Add shipping charges here 

TOTAL 


